CAS GESTION MOUGEL : QCM
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, document, Police

Description générée automatiquement]


QUESTION 1 : bonnes réponses : a et d
JUSTIFICATION : on demande de calculer le seuil de rentabilité.
Taux de MSCV est de :1 885 / 4 200 = 0,4488
Le seuil est de 1700 / 0,4488 = 3 787,88  et 3 787,88 est inférieur à 4 200

QUESTION 2 : bonne réponse : c
JUSTIFICATION : quantités correspondant au seuil :3 787,88 / 2,23 = 1 699 baguettes

QUESTION 3 : bonne réponse : d
JUSTIFICATION: on demande de calculer le point mort sur une année de 300 jours.
Point mort = (3787,88 / 4 200) x 300= 271 jours
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pain multi-

Partie 2 - QCM

On vous communique ci-dessous le compte de résultat différentiel du
céréales 500 grammes (année 2022) :

[ Chiffre d'affaires 4200

[Cout variable 2315
Marge sur codt variable 1885 |
Charges fixes 1700
Resultat 185

Le prix unitaire HT d'un pain multicéréales 500 g est de 2,23 €.
Le magasin est ouvert 300 jours par an,

Alaide de vos connaissances et des informations fournies, indiquez sur votre copie.
la ou les bonne(s) réponse(s), en précisant votre raisonnement
1. Le chiffre daffaires du pain multicéréales 500 g & partir duguel entrep:
commence & dégager des bénéfices :

a. s'établit 2 3 787,88 €

b, s'établit 4 4 200 €

c. s'établit a : Autre. A préciser.
d. est moins élevé que le chiffre d'affaires réalisé en 2022

e. est plus élevé que le chifire d'affaires réalisé en 2022
f. est égal au chifire daffaires réalisé en 2022

Le pain multicéréales 500 g est rentable :
a. quel que soitle nombre d'unités vendues

b. deés qu'on en a vendu 1 500 unités
c. dés qu'on en a vendu 1699 unités
d. Autre. A préciser.

3. Le chiffre d'affaires du pain multicéréales 500 g qui permet de couvrir la
totalité des charges est atteint :

2. au 325° jour
b. au 146¢ jour
c. au 122¢ jour
d. Autre. A préciser.




